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Λατρευτικές συνάξεις επί τη εορτή του Αγίου 
Βησσαρίωνος στην Ιερά Μητρόπολη Σταγών και 
Μετεώρων
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σταγών και Μετεώρων

Μεγαλοπρεπώς και με κάθε επισημότητα εορτάσθηκε στην 
Καλαμπάκα ο Πολιούχος και Προστάτης της Ιεράς 
Μητροπόλεως Σταγών και Μετεώρων, Άγιος Βησσαρίων 
Αρχιεπίσκοπος Λαρίσης και Έξαρχος Σταγών.

Οι λατρευτικές συνάξεις τελέσθηκαν στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου 
Βησσαρίωνος Καλαμπάκας.

Την Παρασκευή 13 Σεπτεμβρίου το απόγευμα, ο Σεβ. Μητροπολίτης Σταγών και 
Μετεώρων κ. Θεόκλητος
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υποδέχθηκε στα προπύλαια του Ναού την τιμία Κάρα του Αγίου εκ της Ιεράς Μονής 
Δουσίκου, κατόπιν αδείας και ευλογίας του Σεβ. Μητροπολίτου Τρίκκης, 
Γαρδικίου και Πύλης κ. Χρυσοστόμου. Εν συνεχεία τελέσθηκε ο Μέγας 
Εσπερινός της εορτής της Παγκοσμίου Υψώσεως του Τιμίου Σταυρού, 
χοροστατούντος του οικείου Ποιμενάρχου, Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη κ. 
Θεοκλήτου.

Το Σάββατο 14 Σεπτεμβρίου το πρωί, τελέσθηκε η ακολουθία του Όρθρου, ενώ, 
σύμφωνα με το Τυπικό, μετά την Δοξολογία έγινε η λιτάνευση του τιμίου Σταυρού. 
Ακολούθως ο κ. Θεόκλητος προεξήρχε της θείας Λειτουργίας και κήρυξε τον θείο 
λόγο, αναφερόμενος στην δύναμη του τιμίου Σταυρού.

Την παραμονή της εορτής τελέσθηκε η ακολουθία του πανηγυρικού Εσπερινού, 
χοροστατούντος του Σεβ. Μητροπολίτου Φλωρίνης κ. Ειρηναίου και 
συγχοροστατούντων των Σεβ. Μητροπολιτών Ύδρας κ. Εφραίμ, Μεσσηνίας κ. 
Χρυσοστόμου, Κηφισίας κ. Κυρίλλου και Σταγών και Μετεώρων κ. Θεοκλήτου.

Πριν από την απόλυση του Εσπερινού, έγινε η λιτάνευση της τιμίας Κάρας και της 
ιεράς Εικόνος του Αγίου προς την κενρική Πλατεία της Καλαμπάκας, με την 
συμμετοχή στρατιωτικού αγήματος της ΣΜΥ Τρικάλων, της Φιλαρμονικής του 
Δήμου Μετεώρων, τοπικών χορευτικών συλλόγων της Καλαμπάκας, των τοπικών 
αρχών και πλήθους ευσεβούς λαού που έσπευσε να λάβει την χάρη και ευλογία του 
Αγίου Βησσαρίωνος, ενώ τον θείο λόγο κήρυξε ο Σεβ. Μητροπολίτης Μεσσηνίας κ. 
Χρυσόστομος.

Την κύρια ημέρα της εορτής, τελέσθηκε η ακολουθία του Όρθρου χοροστατούντος 
του Σεβ. Μητροπολίτου Ύδρας κ. Εφραίμ, ο οποίος ενεδύθη τα αρχιερατικά του 
Άμφια στον σολέα του Ναού μετά το τέλος της Δοξολογίας.

Ο κ. Εφραίμ προεξήρχε της θείας Λειτουργίας, τη συμμετοχή των υπολοίπων 
Αρχιερέων, πλήθους Ιερέων και Διακόνων της τοπικής Εκκλησίας και όσων 
προσήλθαν για να συμμετάσχουν στην πανήγυρι, ενώ ο Σεβ. Μητροπολίτης 
Κηφισίας κ. Κύριλλος κληρυξε τον θείο λόγο.

Προ της απολύσεως, ο Σεβ. Μητροπολίτης Σταγών και Μετεώρων απένειμε τις 
Υποτροφίες της Μητροπολιτικής Ακαδημίας στους πέντε Φοιτητές που αρίστευσαν 
κατά τις φετινές πανελλάδικές εξετάσεις και εισήχθησαν σε Ανώτατα 
Εκπαιδευτικά Ιδρύματα.

Ο κ. Θεόκλητος αναφέρθηκε στην ανάγκη στήριξης της νέας γενιάς του τόπου 
μας, και για τον λόγο αυτό ανακοίνωσε την οικονομική επιδότηση που θα 
προσφέρει η Ιερά Μητρόπολις, αρχής γενομένης από το έτος 2025, σε νέα 



ζευγάρια που θα αποκτούν τέκνα και διαμένουν στις ορεινές και απόμακρες 
περιοχές της Μητρόπολης.

 

  






















































